

**Odpověď na žádost o dodatečné informace č. 2**

|            |   |
|------------|---|
| Zakázka    | <b>Soubor opatření ke snížení energetické náročnosti budovy MŠ T.G. Masaryka v Lázních Bělohrad</b> |
| Zadavatel  | <b>Město Lázně Bělohrad</b>   |
| Zastoupený | <b>Ratifico s.r.o., kontaktní adresa: Bachmačské náměstí 326/3, 160 00 Praha 6</b>                  |

**Dotaz 1:**

**Jako uchazeči ve výběrovém řízení žádáme o projednání níže uvedených skutečností, které by mohly být posouzeny jako porušení pravidel zadávání veřejných zakázek a vést k odebrání dotace.**

Požadavky na fyzikální vlastnosti oken můžeme doložit certifikáty, ale požadavek na šíři profilu je diskriminační – vede ke značnému omezení výběru dodavatelů a dle níže uvedeného je i v rozporu s pravidly pro zadávání veřejných zakázek. Zasíláme dokument, který byl vytvořen v rámci oborového sdružení ČKLOP, jako doporučení směrem k zadavatelům veřejných zakázek pro ty případy, kdy se řeší dodávka oken a dveří. Uvádí ty požadavky, které jsou relevantní z hlediska kvalitativních požadavků a zároveň nejsou v rozporu s příslušnou legislativou. Tento dokument je k dispozici na webových stránkách sdružení, byl konzultován se zástupci MMR (ministerstvo pro místní rozvoj). Ministerstvo je si vědomo pochybení, které se stávají právě při zadávání kritérií v této oblasti. Z tohoto důvodu ministerstvo požádalo ČKLOP o vytvoření dokumentu, který by upozorňoval na nejčastější nešvary a pochybení při stanovování požadavků, směřovaných na okna v rámci veřejných výběrových řízení. Tento dokument naleznete taktéž v příloze. **Mimo jiné právě zmiňuje i požadavek na stavební hloubku profilu minimálně 85mm. Jak je uvedeno, tento požadavek je neoprávněný a jako takový znamená porušení pravidel zadávání veřejné zakázky.**

**Odpověď:**

Dokument zaslaný v příloze žádné požadavky na stavební hloubku profilu přímo nestanovuje, takže zadavatel nemá při své odpovědi z čeho vycházet.

Předepsaná hloubka profilu je odůvodněná a na trhu je dostatečná nabídka těchto profilů od různých výrobců. Profily s menší hloubkou nedosahují požadovaného Uf, v důsledku čehož by při nižších venkovních teplotách docházelo ke kondenzaci páry a vzniku plísní.

**Dotaz 2:**

Dle Protokolu o posouzení kvalifikace ze dne 8.11.2013 z 1.kola výběrového řízení v nabídce naší společnosti chyběl Certifikát střešního zateplovacího systému. Zateplení střech je však složeno z jednotlivých vrstev, ne z jedné položky střešního systému. Je tedy možné doložit jednotlivé doklady k jednotlivým materiálům použitým na zateplení střechy, ne však k jednomu konkrétnímu zateplovacímu systému. Navíc se v zakázce jedná o 3 ploché střechy s různými skladbami a šikmou střechu. Žádáme o jednoznačnou odpověď formou seznamu požadovaných dokumentů, které doklady týkající se střešních pláštů jsou požadovány.

**Odpověď:**

Seznam požadovaných dokumentů je uveden úplně na konci přílohy č. 3 – technické specifikace. Uchazeč je vázán pouze tímto seznamem. Nepředložení dokumentu, který se v tomto seznamu nenachází, nebude mít vliv na posouzení nabídky.

Zástupce zadavatele